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Vážený pane starosto, váženýpane místostarosto,

váženézastupitelky a vážení zastupitelé Městyse Zlonice,

dovoluji si obrátit se na vás s prosbou, aby zastupitelstvo Městyse Zlonice v nejbližším možnémtermínu
odhlasovalo a případně schválilo drobnou změnu stávajícího územního plánu pro území osady
Břešťany, kde od r. 2022 plánujeme jako společnost Statek Novák Jarpice — Kamenice s.r.o. pouze na
ploše našeho bývalého zemědělského areálu, tedy ne na ornépůdě, nýbrž na ploše brownfieldu (pokrytí
pozemků FV panely 40%, plocha bude zatravněna), umístit fotovoltaickou elektrárnu se štítkovým
výkonem 1,01 MWp, tedy se skutečným výkonem výroby elektrické energie cca 993 kWp. Výkon FVE
(vyrobená energie) bude vyveden do veřejné Síté distributora, odkud, při využití komunitní energetiky,
bude možno odebírat naši elektrickou energii kterýmkoliv jednotlivým konečným odběratelem v území
Městyse Zlonice (rodinné domy, škola, drobné provozovny) za smluvní cenu mezi konečným
odběratelem a výrobcem. Přípojka pro FVE Břešťany má již platné rozhodnutí o umístění stavby, vydané
Stavebním úřadem Zlonice, a spol. ČEZ Distribuce plánuje stavbu přípojky (mezi vedením a trafostanicí)
zrealizovat nejpozději do 30.08.2023.
Našemu záměru dočasné stavby FVE Břešťany vyjádřila písemně podporu Rada Městyse Zlonice dne
29.06.2022 a rovněž dne 15.07.2022 Stavební úřad Zlonice (č.j.: MUZL-931/2022), a stavba FVE
Břešťany má v současnosti veškerá potřebná souhlasná stanoviska orgánů statní správy včetně orgánů
ochrany přírody, kromě Úřadu územního plánování Městského úřadu Slaný, který se k našemu záměru
umístění FVE Břešťany na brownfieldu vyjádřil nesouhlasné, z důvodu, že v současnosti platný územní
plán povoluje na pozemcích naší společnosti na okraji osady Břešťany (vedle rozbořených objektů p.
Čecha) stavbu rodinných domů a nerušící výroby, včetně nezbytné technické infrastruktury, přičemž
Úřad územního plánování nepovažuje fotovoltaickou elektrárnu o výkonu 993 kWp za nezbytnou
technickou infrastrukturu a ani za nerušící výrobu.
I když je výklad stávajícího územního plánu (pro osadu Břešťany) ve znění změny č. 2 z roku 2017
sporný, a dle názorumnohých odborníků na územníplánování i stávající zněníÚP umožňuje na našich
pozemcích v k.ú. Břešťany (brownfield) FVE umístit, rozhodli jsme se, jako rodina, že než přistoupit

k vleklému soudnímu sporu s Úřadem územního plánování, nebo než dlouze čekat na komplexní změnu
celého územního plánu Městysu Zlonice, kterou Městys svýmnákladem připravuje, že bude lépe
poprosit zastupitelky a zastupitele Městyse Zlonice o schválení navrženédrobné změny ÚP pouze pro
osadu Břešťany, tedy pouze o změnu „jedné věty” v 'územním plánu, kdy jsou doposud dotčené
pozemky pro FVE definovány s využitím „plochy Bl — obytné plochy venkovského charakteru” a
předloženým návrhem by došlo pouze pro pozemky ve vlastnictví naší společnosti ke změně využití na
„plochy VF — plochy výroby a skladování — fotovoltaická elektrárna”. Ostatně, předmětná plocha
byla ještě donedávna využívána v souladu s Kolaudačním rozhodnutím ze dne 08.10.1985 jako plocha
zemědělské výroby a skladování, a „umístění” rodinných domů okraji osady (vedle hřbitova) uškodí
lokalitě mnohem více než de facto bezobslužná výroba tolik potřebné elektrické energie.

Jako přílohu k této mé prosbě přikládám tzv. „létajícím architektem" Ing. Ladislavem Víchem (spol.
PRISVICH s.r.o. IC: 27101053) zpracovaný Návrh na pořízení změny územního plánu Městyse Zlonice,
který, když ho jako zastupitelstvo schválíte, bude rozpracován výšeuvedeným odborníkem do grafické
a textové podoby, a vám, zastupitelstvu, po-té předložen k finálnímu rozhodnutí. Výsledkem by byla
skutečnost, že na okraji osady Břešťany bude Stavebním úřadem Zlonice umístěna fotovoltaická
elektrárna, která, v kombinaci s naší stávající bioplynovou elektrárnou Kobylníky, umístěnou na stejné
lince VN vedení spol. ČEZ, bude všem v okolí poskytovat stabilní, a dostupnou elektrickou energii 24/7.

Vážené zastupitelky, váženízastupitelé, věřím, že mé prosbě vyhovíte a svýmschválením předloženého
návrhu nám umožníte zpracovat navrženouzměnuÚP jako podklad pro konečné vaše rozhodnutí o
dílčí změněÚP pro dotčené pozemky v osadě Břešťany. Předem vám za vaše rozhodnutí děkuji.

S pozdravem

Pavel Novák, jednatel
Statek Novák Jarpice — Kamenice s.r.o.

W 'til: 'arpłce-Kamenice s.r.o.
273 72 pošta Sapanice
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Důvodem pro pořízení Změny č. 3 územního plánu obce Zlonice je požadavek na
změnu pravidel ve využití a uspořádání územístanovených a vymezených v ÚPO
Zlonice, na plochu pro dočasnou stavbu fotovoltaické elektrárny.

Souhlasíme s úhradou nákladů na pořízeni a zpracování navrhované změny.

V Jarpicích dne 5. srpna 2022

Přílohy k návrhu:

StatekNovátJarpice -Kamenice s.r.o.Vraný, Horní Kamenice 4;27372
274 07 700dpis nav ovat nebo jeho zástupce, razítko

1. Návrh obsahu změny č. 3 územního plánu obce
2. Stanovisko Krajského úřadu Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství čj.

055580/2022/KUSKze dne 20.5. 2022, jako příslušného orgánu ochrany přírody a jako příslušného

úřadu z hlediska vlivů na životní prostředí.
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1. Důvody k pořízení změny č. 3 ÚPO Zlonice a vymezení řešeného
území

Důvodem pro pořízení Změny č. 3 územního plánu obce Zlonice (dále také jen
ÚPO Zlonice”) je požadavek na změnupravidel ve využití a uspořádání územístano-
vených a vymezených v ÚPO Zlonice, účinného dne 13. ledna 2007, ve zněnízměny
č. l, účinné dne 2. ledna 2013, a změny č. 2, účinné dne l. července2017, a to v rozsa-
hu Návrhu na pořízení změny č. 3, obsahující požadavek na změnu využití pozemků
parc. č. st. 102, 164/14, 164/19, 164/21, 166/4, 166/6, 166/7, 489, 490, všek. ú.Břešťa-
ny u Zlonic, na plochu pro dočasnou stavbu fotovoltaické elektrárny „FVE" (dále také
jen „řešenéúzemí”).

Řešenéúzemí změny č. 3 je vymezeno územím změnovélokality Z3-1
(cca 10.000 m2), které leží v katastrální územíBřešťany u Zlonic, a je plošně vymezeno
v grafické příloze navrženého obsahu.

2. Návrh obsahu změny č. 3 ÚPO Zlonice

Lokalita Z3-1
Stávající využití dle platného ÚPO:
Plochy Bl — obytné plochy venkovského charakteru

Požadované využití změnouč. 3:
Plochy VF — plochy výroby a skladování — fotovoltaické elektrárny

ZMĚNA Č.4 Úpo ZLONICE - PŘEHLED LOKALIT ZMĚN

Označení
lokality

Z3-1

Dotčené pzem- Rozlohaky parc. č. lokality
v k.ú. Břešťany

Funkční využití území Rozšíření
zastavitelné
plochy [m2]

uZlonic

st 102
164/14

164119
164121
16614
166/6

166/7

489
490

cca
10000

dle platného ÚPO

Plochy Bl -obytné plochy
venkovského charakteru

navrhované změnouč.3

Plochy VF - plochy výroby a
skladování — fotovoltaické
elektrárny

3. Stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle zákona
o ochraně přírody a krajiny k navrhovanému obsahu změny č.3
ÚPO Zlonice, ve kterém uvede, zda je možnévyloučitvýznamný
vliv na evropskyvýznamnoulokalitu nebo ptačí oblast)

Řešenéúzemí, které je obsahem změny č. 3 ÚPO Zlonice, nezasahuje do ev-
ropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí soustavy Natura 2000.

K návrhu obsahu změny č. 3 ÚPO Zlonice vydal stanovisko Krajský úřad
Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, čj. 055580/2022/KUSK

-3-
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ze dne 20. května 2022, který jako orgán ochrany přírody příslušný dle S 77a zákona
č. 114/ /1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve zněnípozdějších předpisů (dále jen „zá-
kon č. 114/1992 Sb.”), sděluje, v souladu s ust. 45i zákona lze vyloučit významnývliv
předložené koncepce, samostatně i ve spojení s jinými záměry nebo koncepcemi, na
předmět ochrany nebo celistvost evropsky významnýchlokalit nebo ptačích oblastí.

Krajský úřad zohlednil zejménaskutečnost, že se v místě ani v blízkosti záměru
evropsky významnélokality (EVL), resp. ptačí oblasti (PO) v působnosti Krajského
úřadu nenacházejí [nejbližší takové územísoustavy Natura 2000 — EVL C20213070
Slánsko-Byseňský potok s předmětem ochrany evropsky významnýmdruhem (Osmo-
derma eremita) — je vzdáleno vzdušnou čarouv nejbližších bodech cca 3,7 km jihozá-
padním směrem]. Dále také vzhledem k jeho poloze, velikosti/kapacitě a charakteru
(s rozsahem očekávanýchrušivých vlivů z výstavby i provozu lokálně omezenýmna
místo vlastní stavby a jeho blízké okolí), ve vztahu k poměrům a vazbám v územía po-
vaze příslušných předmětů ochrany, nelze dotčení žádné evropsky významnélokality
ani ptačí oblasti v působnosti Krajského úřadu předpokládat. Orgán ochrany přírody
proto vydal stanovisko ve smyslu výšeuvedeného výroku.

4. Stanovisko krajského úřadu jako příslušného úřadu k navrhova-
nému obsahu změny č. 3 ÚPO Zlonice, ve kterém i s přihlédnutím
ke stanovisku orgánu ochrany přírody podle písmened) uvede, zda
má být návrh změnyposuzovánz hlediska vlivů na životní prostře-
dí, případně stanoví podrobnější požadavky podle S 10i zákona o

posuzovánívlivů na životní prostředí

Požadavky na vyhodnocení vlivů návrhu změny č. 3 ÚPO Zlonice na udrži-

telný rozvoj územíse nestanovují. Změnou č. 3 ÚPO Zlonice se nepředpokládá nega-
tivní vliv na udržitelnýrozvojúzemí.

Orgán posuzovánívlivů na životní prostředí, Krajský úřad Středočeského kra-
je, příslušný podle 20 písm. b) a 22 písm. d) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování
vlivů na životní prostředí a o změněněkterých souvisejících zákonů (zákon o posuzo-
vání vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon
č. 100/2001 Sb.”), ve stanovisku čj. 055580/2022/KUSK ze dne 20. května 2022, sdělu-
je, že uvedený záměr„FVE Břešťany o instalovaném výkonu 993,6 kWp" nenípředmě-
tem posuzovánídle 4 odst. I zákona.

Záměr svou velikostí, charakterem či umístěním nenaplňuje dikci žádného bodu
přílohy č. 1 cit. zákona, a zároveňbyl vyloučen významnývliv tohoto záměruna před-
mět ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblasti. Vzhle-
dem k výšeuvedenému nedochází k naplnění podmínek dle 4 odst. I cit. zákona a zá-
měrtedy nenípředmětem posuzování a nebude vyžadovat provedení zjišťovacího řízení
dle S 7 cit. zákona.

5. Grafická příloha obsahu změny č. 3 ÚPO Zlonice
Příloha č. 1: Vymezení lokality změny Z3-l na podkladě výřezuhlavního výkresuÚPO Zlonice, bez měřítka

Návrh obsahu změny č. 3 územního plánu obce Zlonice
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